

## 首次婚姻诈骗获利60万

今年刚刚33岁的刘某有过6段婚姻经历,第一次结婚是在2004年。当年26岁的刘某在青岛打工,由于没有一技之长又怕苦怕累,他频繁换工作,赚的钱刚好够维持日常生活开销,生活的窘迫让刘某一门心思寻找发财的捷径。

刘某能说会道,常常有未婚女子对他产生好感,于是刘某心生婚姻诈骗的歪念。这时,刘某遇见了外地来青打工的女子王某,离婚的王某带着儿子在青岛以卖布为生,在青岛有一处房产,经过一段时间的接触,刘某逐渐掌握了王某的经济状况和家庭情况,发现她正符合自己的“择偶”条件。

此后的一段时间里,刘某对王某嘘寒问暖,细心照顾,渐渐骗取了王某的信任。等到两人谈婚论嫁时,刘某提出农村老家要开发,想回胶州老家结婚置业,王某对此深信不疑,毅然以80万元的价格卖掉青岛的房产,带着孩子跟随刘某回到胶州老家结婚。结婚后,刘某用卖房的钱在老家买了一块空地和两辆汽车,等到挥霍完王某的钱后,便经常对王某拳打脚踢,想以此迫使王某与其离婚。最终,王某因忍受不了家庭暴力,提出跟刘某离婚,刘某由此获得了60万元的资产。

## 婚恋12次骗财100余万

初次尝到甜头让刘某欣喜若狂。此后的七年时间里,刘某开着从王某处骗来的汽车,一次次挑符合条件的女子下手。

刘某专门物色感情受挫或者离婚并且有一定经济基础的女子,锁定目标后通过花言巧语哄骗,主动洗衣做饭等方式博取受害人的好感。等受害人对自己深信不疑后,刘某便以结婚或准备结婚为由将受害人骗至老家,再以投资办厂或出资购房等手段骗取受害人的财物。等到受害人财物被骗光后,刘某便想方设法找茬,对受害人拳打脚踢,实施家庭暴力,逼迫受害人提出离婚或断绝关系。受害人一般无法忍受刘某的施暴,最终同意离婚或断绝关系,使刘某屡屡得逞。与前一受害人断绝关系后,刘某便马上来到青岛重新物色下一目标。

2004年至今,犯罪嫌疑人刘某共以婚恋手段诈骗钱财作案12起,骗取12名受害人财物100余万元。

## 七年婚恋十二次 骗取钱财百余万

# 假情郎灌迷魂汤 富家怨女屡中招

本报记者 刘腾腾 本报通讯员 李翠香



图为民警对犯罪嫌疑人刘某进行审讯。(图片由警方提供)

一男子专挑感情受挫并且有一定经济基础的女子下手,以甜言蜜语布下温柔陷阱……胶州男子刘某通过骗婚致富,从2004年以来,结婚6次,恋爱6次,共诈骗12名女子100余万元。近日,犯罪嫌疑人刘某被胶州警方抓获,结束了长达七年的婚姻诈骗之路,5日,刘某被依法逮捕。

## 骗婚骗财 难逃法律制裁

2009年12月,刘某通过婚姻介绍所认识了李女士,故伎重演的他得到李女士信任后,于2010年1月以偿还工程款为由“借”走45000元,随后与李女士断绝关系,并以各种理由拒绝还款。刘某的所作所为引起了李女士的警觉,今年10月8日她向警方报了案。接到报案后,刑警大队立即抽调专人展开调查工作。办案民警通过婚介所登记信息找到刘某核实现况,但刘某对诈骗行为矢口否认,始终辩解自己只是借钱,且有借条为证,只因无力偿还,才拖欠至今。

办案民警侦查后发现,刘某名下有地产、机动车及现金等财产,有还款的能力,而刘某自2004年以来,先后有过6次结婚,离婚登记,几任妻子都是有青岛户口或者在青岛暂住的,有一定经济基础的女子。办案民警分析认为刘某以婚恋为由诈骗钱财的嫌疑极大,于是将他传唤到公安机关接受调查。此时,知道行为暴露的刘某藏匿起来,躲避警方的调查。警方由此认定刘某具有重大诈骗嫌疑,并将其列为上网逃犯进行追逃。

经过缜密侦查,办案民警分析刘某藏匿在胶州城区的可能性较大,于是一边开展调查取证工作,一边对刘某的活动轨迹进行研判,开展抓捕工作。由于案件涉及个人隐私,绝大多数受害人不愿出面指证刘某的犯罪行为,办案民警多次登门劝说几位受害人,逐步掌握了刘某实施诈骗的手段和证据。10月26日,胶州警方成功将藏匿在胶州市郭家庄小区的刘某抓获。11月5日,刘某被依法逮捕。

## 首家先进设备完善综合医院——

# 现代医院入驻胶州

胶州现代医院是一所集医疗、教学、科研于一体的专业的妇科医院,是由香港亿鑫公司投资创办。位于胶州市郑州东路228号原华东设计院(移动公司东侧500米),面积近2万平米,集妇科学术研究、临床诊断、预防保健、健康教育、健康维养等多功能于一体,是目前国内专家阵容强大、妇科设备先进、诊疗环境优雅、服务体系完善的品牌妇科医院。

### 专家名医荟萃 阵容强大

香港亿鑫有限公司,是一家从事医疗投资、医院管理、医疗技术研究与开发、教育培训为主导产业的国际医疗投资管理公司。目前,公司旗下员工3000多名,其中本科以上学历占85%,引进有腹腔镜、汽化电切、层流净化手术室等各种高精尖医疗设备与技术,建立了以科研专家和临床专家为主要力量的精英专家团队。

胶州现代医院医资实力雄厚,总面积约15000平方米,总投资3000多万。医院在原华东设计院大楼基础上进行了装修并引进一大批先进设备。现有职工近

200人,由原135部队医院普外科主任杨永臣担任院长,和原135医院妇产科主任刘玉民担任副院长,原胶州中心医院急诊内科李辉医师担任内科主任,由原青岛市胶州中心医院护士长丁力担任护理部主任,领衔原135医院特检科主任成国裕、检验科主任管春亭、心电科主任邵兴文、麻醉科主任王洪义、药房主任王有华等青岛知名权威教授云集现代医院。医院在2011年5月21日至25日,在医院院内成功举办了大型医疗人才现场招聘会。共有近千人参加了招聘会,为胶州的大学生和待业人员提供了近百个的就业机会。

### 国际诊疗设备 先进精准

胶州现代医院独家引进了美国第三代GE四维彩超,医院建设有五个国际标准“千级层流净化手术室”,花巨资引进美国GE四维彩超、德国wolf宫腹腔镜、日本希森美康全自动生化仪、进口麻醉机、MCDR体外脉冲导融、迈瑞全自动血球分析仪、真彩电子阴道镜、精子分析仪、心电图工作站、X光机等国内外一流尖端诊疗设备,用领先的技术保障患者的健康。千级层流手术室是采用空气洁净技术对微



全程导诊

生物污染采取程度不同的控制,达到控制空间环境中空气洁净度适于各类手术之要求;并提供适宜的温、湿度,创造一个洁净舒适的手术空间环境,将所有门诊手术都设在标准的层流净化手术室进行,最大程度防止了细菌、灰尘对手术室的污染,感染率几近为零,为手术提供了最安全的保障。美国GE四维彩超是现代医院在胶州独家引进,排畸形、无辐射,对于孕妇和宝宝是一个健康的福音。原来需要去青岛医院排队才

能检查四维彩超,现在足不出胶州就能享受这个健康便捷。医院还引进的德国WOLF宫腔镜、腹腔镜,使得原本很多需要开刀的手术,如:子宫肌瘤、输卵管手术等等,都只需3毫米的微创伤口,被誉为“毫米间的微创艺术”。

### 优雅就医环境 全程导诊

医院以一个全新的关



▲网络输液厅

爱视角看待女性和女性疾病,率先设立了瑜伽健身中心、孕妇学校、一站式体检中心、可视婴儿游泳室等高

品质、个性化服务。让患者能感受“宾至如归”的关怀服务,优美环境的温馨享受。医院还特设有超豪华家庭式温馨病房——豪华套房配有独立休养房、沐浴室、卫生间,以及独立的待客间、保姆间、厨房、次卫等专属空间,充分保证私密性和舒适性。液晶电视、数码影碟机、宽带网络、声讯电话等设施一应俱全。

作为一家专业妇科医院,秉承病人服务优先的原则,胶州现代医院特设了一系列专有的服务流程和服务体系,患者可通过电话、网络或直接来院进行挂号预约,无需等待,使就医效率大大提高。在导诊处,将由导医护士陪同进入相应的科室,指引患者到达预约专家处。在专家出具疾病病因诊断分析,为患者进行规范化治疗之后,还将为患者提供建议及时复诊,解除后顾之忧之忧。促进患者在轻松的情绪下尽早恢复健康。

胶州现代医院将围绕“一流专家、一流技术、一流环境、一流服务”四大核心,依托医院与海内外专家智库资源优势,使每一位来院病人都能享受到最舒适、最愉悦的贵宾服务,为创建山东省享誉海内外知名专业品牌妇科医院而努力奋斗。(孟凡江)